

Текст выступления на форсайт – центре 26.11 2021 г.

1 слайд

Работа отряда ЮИД и родительского патруля в рамках городских акций и мероприятий по профилактике ДДТ.

Добрый день уважаемые коллеги!

~~На базе детского сада № 52 «Самолетик» организован Форсайт-центр по организации работы с родителями по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.~~

В рамках работы форсайт-центра педагоги детского сада постоянно ведут поиск новых методов работы с детьми для эффективного изучения и закрепления детьми правил дорожного движения на дороге. Одним из действенных форм работы ~~методов~~ является создание отряда Юных инспекторов дорожного движения в группе детей возрастом от 5 до 6 лет.

~~На смену наших выпускников ЮИДовцев сейчас пришел наш отряд. Руководителями отряда ЮИД на 2021-2022 учебном году являются воспитатели группы № 11 Пономаренко И.В. и Лантева Г.Н.~~

2 слайд

Целью создания нашего отряда стало формирование у детей углубленных знаний правил дорожного движения через вовлечение их в число активных пропагандистов законопослушного поведения на улицах и дорогах нашего города.

В начале этого учебного года, был составлен план работы отряда ЮИД ~~на 2021-2022 учебный год~~, а также тематический план занятий с юными инспекторами дорожного движения.

~~Наш~~ Отряд имеет уже свою небольшую историю: мы и ребятами, начиная ~~со средней группы~~, активно участвуем в акциях отдела ГИБДД и других различных и мероприятиях направленных на привлечение родителей в вопросах профилактики **ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА** с участием несовершеннолетних.

3 слайд

В тесном сотрудничестве мы работаем с родителями наших детей. Они принимают активное участие в изготовлении атрибутов, плакатов, костюмов для команды ЮИД.

Практически все родители привлечены к работе родительского патруля и сопровождают выходы детей к всевозможным дорожным объектам и местам проведения акций.

А сейчас вашему вниманию представляем акции и мероприятия, проведенные совместно с ~~нашими~~-воспитанниками и их родителями.

4 слайд

В преддверии новогодних праздников ежегодно проводится акция «Дед Мороз за безопасность!», которая из года в год активно призывала родителей-автомобилистов и других участников дорожного движения быть максимально внимательными на дорогах.

Сделать акцент на совершенствование моментов проведения акции. В преддверии 2021 года с детьми сделаны новогодние ёлочки-памятки с

правилами поведения на дороге и в жилой зоне. Дед Мороз и воспитанники встречали родителей и детей поздравлениями и новогодними ёлочками-буклетами, чтобы напомнить всем участникам дорожного движения о правилах личной безопасности в новогодние дни.

5 слайд

В рамках городской акции «Дети Югры с рождения – за безопасность дорожного движения!», мы предложили родителям поучаствовать в онлайн фотоконкурсе «Если дорогА жизнь – засветись»

Через онлайн фотоконкурс продолжали профилактическую работу по формированию знаний безопасного поведения детей на дорогах в тёмное время суток, используя световозвращающие элементы на одежде.

6 слайд

Ребята приготовили необходимые дорожные знаки, и украсили ими новогоднюю елочку! Таким образом, напоминая всем о необходимости соблюдения правил дорожного движения и пожелания всем безопасного Нового 2021 года.

В рамках акции «Зима прекрасна, когда безопасна!», необычно оформили новогоднюю елочку.

7 слайд

В рамках традиционной акции Дед Мороз и Снеговик поздравили родителей-водителей с наступающим Новым годом и напомнили о соблюдении правил дорожного движения на дорогах в зимнее время года. Снеговик, ещё раз обратил внимание на опасности и особенности зимней улицы, обращал внимание водителей на ограниченную видимость и скользкую дорогу. А дедушка Мороз лично каждому вручил в подарок «новогодний шарик» - памятку «Зима прекрасна, когда безопасна!»

Каждый год Дед мороз встречает у порога сада взрослых и детей, и проводит новогоднюю акцию, направленную на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

В этот раз Дед Мороз пригласил на профилактическую акцию Снеговика – инспектора и его маленького помощника.

8 слайд

Через памятку – пожелания ребята призывали не нарушать законы и следовать всем установленным правилам и требованиям!

В рамках акции «На дороге дети! Они в приоритете!» дети обратились к родителям – водителям!

С самого утра дошколята встречали родителей – водителей с плакатами, призывая всех взрослых быть внимательными на дорогах, и всегда соблюдать правила дорожного движения. А также вручали памятки участникам дорожного движения «Пожелания водителям от детей».

9 слайд

Воспитанники подготовили видео обращение «Опасные гаджеты» с призывом о соблюдении элементарных Правил безопасности!

Телефон в руках водителя опасный фактор.

Через видео обращение ребята призывают отложить гаджеты и предупреждают об опасности участников дорожного движения

10 слайд

В рамках Шестой Глобальной недели безопасности дорожного движения воспитанники и педагоги обратились с призывом к родителям - водителям соблюдать скоростной режим вблизи образовательных учреждений и жилых районах!

Вашему вниманию участие в шестой глобальной недели безопасности акция «Сбавь скорость, сохрани жизнь»

11 слайд

В рамках профилактического мероприятия «Двухколёсная безопасность» провели акцию по соблюдению требований Правил дорожного движения детьми, использующими в качестве транспортных средств велосипеды и самокаты.

В ходе акции, педагоги обратились к юным водителям и их родителям, разъясняя им правила поведения на дороге и вручая тематические памятки.

12 слайд

В рамках акции "Дети и ГИБДД - за соблюдение ПДД" родители с детьми демонстрируют безопасную перевозку детей в автомобиле:

Родители с детьми записали и разместили в социальных сетях видеоролик, демонстрирующий использование детских удерживающих устройств в салоне транспортного средства

13 слайд

В связи с изменениями сезона, вместе с детьми, родителями и инспектором ГИБДД была проведена акция «Пешеход засветись» в рамках мероприятий «Дети и ГИБДД за правила ПДД», направленная на популяризацию светоотражающих элементов на одежде.

Всей группой мы готовились к этому мероприятию, родители приобрели световозвращающую ткань, изготовили карточки-буквы, педагоги с ребятами подготовили призыв-обращение. В назначенный день в сопровождении инспектора ГИБДД и патрульной машины направились к пешеходному переходу, для проведения мероприятия. Одновременно к работе был привлечён «Родительский патруль», а отряд ЮИД к проверке наличия СВЭ у воспитанников детского сада.

14 слайд

Профилактическое мероприятие

«ПРОВЕДИ ДИАГОНАЛЬ БЕЗОПАСНОСТИ – пристегнись!»

участие в акции «Пристегнись и пристегни ребёнка».

Во вторник проводим!

15 слайд

На портале арт – талант приняли участие и получили отличный результат в олимпиаде «Внимательный пешеход».

Маленькие ЮИДовцы активно участвуют во всероссийских конкурсах по правилам дорожного движения.

16 слайд

В перспективе, мы планируем организовать работу отряда ЮИД по обучению и пропаганде БДД с воспитанниками младшего дошкольного возраста через образовательные гастроли по правилам дорожного движения. В декабре мы планируем участие в творческом конкурсе и в традиционной акции «Дед мороз за безопасность!»

Мы очень надеемся, что наша работа принесет в будущем хорошие плоды и знания, полученные детьми. Помогут воспитанникам избежать неприятностей на дороге.

А своей работой мы стараемся доказать родителям, что их вовлечение в педагогическую деятельность, заинтересованное участие в образовательном процессе важно не потому, что этого хочет педагог, а потому, что это необходимо для развития их собственного ребенка.